

图片链接: [Crystal Symphony and Caribbean](#)

获奖无数的水晶邮轮「水晶合韵号」将于 8 月正式复航 率先成为史上第一艘以加勒比海安提瓜和巴布达为母港的邮轮

2021 年 8 月 5 日开始展开【加勒比海世外桃源奢华之旅】10 晚航程
带领旅客探索别致的港口和岛屿

2021 年 4 月 9 日, 迈阿密 / 圣约翰 – 水晶邮轮继续走在邮轮行业复苏的前沿, 隆重宣布「水晶合韵号」将从安提瓜和巴布达首都圣约翰出发, 展开共 15 个来回圣约翰的 10 晚【[加勒比海世外桃源奢华之旅](#)】航次, 成为有史以来第一艘以加勒比海安提瓜和巴布达为母港的邮轮。从 8 月 5 日开始到 12 月下旬, 包括 12 月 23 日出发的圣诞航次在内, 「水晶合韵号」将到访巴巴多斯、圣露西亚、特立尼达和多巴哥*、圣马丁岛和英属维尔京群岛等令人向往的岛屿, 为旅客带来奢华的热带地区之旅, 让他们在充足并广阔的空间之中, 尽情探索当地的特色文化。美国的旅客更可轻松安排出游, 登船港口交通便利, 大部分美国的主要城市都有飞机航班可达。「水晶合韵号」的复航, 标志着水晶邮轮的海洋邮轮船队于 2021 年夏季的复航率将高达 97%。全新的【[加勒比海世外桃源奢华之旅](#)】于 2021 年 4 月 20 日开放预订。

“同时拥有优美的自然风光以及浓厚的历史文化的加勒比海群岛对渴望旅行已久的游客来说绝对是充满吸引力。圣约翰是一个理想的母港, 让旅客在这样的绝美天堂展开世外桃源的豪华之旅。”水晶邮轮轮代总裁兼行政总裁 Jack Anderson 先生表示, “安提瓜和巴布达旅游及投资部部长 Charles Fernandez 和他的团队, 以及当地各个岛屿的旅游业界, 一直致力提升当地岛屿旅行的安全。我们很高兴能与他们合作, 支持该地区的经济增长, 并为水晶邮轮客人带来他们在过去一年渴望已久的奢华尊尚之旅。”

他补充道: “我们也很期待欢迎我们的水晶邮轮船员归队, 与我们一起展开「水晶合韵号」的全新航线、「水晶尚宁号」的【世外桃源巴哈马探索之旅】和「水晶奋进号」的【奢华冰岛探险之旅】, 意味着我们几乎所有的海洋邮轮船员都将很快回到工作岗位。我们知道他们和我们的客人一样, 对能够再度扬帆起航感到兴奋。”

“我们期待「水晶合韵号」和她的客人来到安提瓜和巴布达和加勒比海地区, 更热烈欢迎水晶邮轮成为第一家以圣约翰为母港的邮轮公司。这代表着重本地旅游业的一个重要里程碑, 也代表着对我们岛屿社区经济更深层次的支持。”加勒比海安提瓜和巴布达旅游及投资部部长 The Honourable Charles Fernandez 表示, “我们与卫生当局一起制定了必要的卫生和安全规范, 以确保居民和我们

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

的客人的健康与安全。在安提瓜和巴布达政府和我们的港口运营商 Global Ports (Antigua) Ltd.的持续承诺下，我们本地的旅游业界和旅游专家将遵循水晶团队为旅客打造私人专属的奢华与尊宠的精神，乐于与旅客分享我们岛屿的丰富文化和美景，让每一位水晶的客人都在这里都感到宾至如归。 ”

“水晶邮轮即将成为我们新的母港合作伙伴，确实是安提瓜和巴布达邮轮历史上的一个里程碑，也再次印证了我们对发展我国邮轮体验的承诺， ” Global Ports (Antigua) Ltd.总经理 Done Regis-Prosper 说。 ” 我们很高兴能够助力重启加勒比海地区停摆已久的邮轮旅行业务。我们刚刚完成了第五个泊位的建设，正好赶上本邮轮航季开始，更已经与当地卫生部门合作制定我们的港口健康和安全程细则。我们已经做好了准备，欢迎水晶邮轮的客人来到这个美丽的岛屿。 ”

「水晶合韵号」的【加勒比海世外桃源奢华之旅】**将带领旅客到访加勒比海最著名的目的地，这些目的地以其丰富多彩的精品店而闻名。当地富有荷兰、法国、英国和世界各地的迷人历史，以及与生俱来的户外探险精神；绵延不绝的海岸线，满目灿烂的蓝色海水和柔软的洁白海滩，更是美得令人窒息。该邮轮航程将在圣约翰、布里奇敦和菲利普斯堡过夜，并在多巴哥、卡斯特里和托托拉岛进行日落航行。每一个目的地都很壮观，更各自都有自己的特色和亮点，让「水晶合韵号」的旅客大饱眼福。

安提瓜和巴布达圣约翰——安提瓜和巴布达首都圣约翰位于南部海岸，拥有被联合国教科文组织列入名录的英吉利港，以及悠久的英国传统，是安提瓜丰富的历史亮点的起点。当地坐拥 365 个海滩，即一年中每天可以到访一个，使该岛成为完美的度假胜地。

巴巴多斯布里奇敦——巴巴多斯的首都，被联合国教科文组织列入名录，富有英国历史的文化色彩。城市内有多个重要的遗迹景点，吸引着历史爱好者。从特拉法加广场原址和布罗德街的繁华商店，到岛上著名的朗姆酒、美丽的植物园和 Harrison Limestone Cave 石灰岩洞。在清澈的大海之外，还有许多值得探索的地方。

特立尼达和多巴哥——这个双岛国家中的其中一半，虽然面积不大，但非常天然，悠闲的气氛与城市截然不同，是寻求与自然沟通的旅行者的理想之地，这里有可供远足的热带雨林、壮观的潜水点、幽静的海湾和自然保护区。鸽子点自然保护区 (Pigeon Point Nature Reserve) 是这里的一大亮点，提供 125 英亩的原始自然景观，以及划船、潜水和观察野生动物等活动。

圣露西亚卡斯特里——鲜艳的色彩和克里奥尔风情是这座城市的核心。在景色优美的海滩，旅客会发现世界一流的水肺潜水点和郁葱的森林，当中包括被联合国教科文组织列入名录的皮通山。旅客还可以参观硫磺泉，这是世界上唯一一座可以让人们潜入其中进行泥浆浴的火山。

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

圣马丁岛菲利普斯堡——这个小小的岛屿富有强烈的当地文化色彩，横跨了加勒比海当地主要的荷法两地殖民地文化。旅客在这里会发现创新的精致美食，对户外运动和各种水上运动的热情，以及徒步旅行和滑索。邮轮会在这里逗留多一天，旅客可以有充裕的时间到邻近有「加勒比海女王」美誉的萨巴岛进行探索。

英属维尔京群岛托托拉岛罗德城——作为英属维尔京群岛的首府，托托拉岛是海滩和潜水爱好者的天堂。他们会喜欢探索沉船，也会在布满金银花的山丘上找到徒步旅行后的收获。旅客可搭乘渡轮，到访维尔京戈尔达岛，当地著名的景点是白色沙滩 The Baths 上令人惊叹的花岗岩巨石，形成了令人印象深刻的地质奇观。

「水晶尚宁号」复航之后，随着载客量减低，宾客空间比率进一步扩大，宾客之间可保持更安全的社交距离。水晶邮轮独树一帜的魅力，不仅止于宽敞舒适的套房及社交空间、高贵典雅的外在设计及内装、丰富多元的活动及海上增益体验；更重要的是，从旅客登上邮轮的那一刻起，即可感受到水晶团队为旅客打造的私人专属的奢华与尊宠。

水晶邮轮于 2 月公布最新升级版的 Crystal Clean+ 船队安全防控细则（以下简称为 Crystal Clean+ ），规定所有旅客必须在出发前至少 14 天内完成新冠疫苗接种。除了疫苗接种，Crystal Clean+ 4.0 的其它规定包括所有旅客及船员必须持有新冠病毒核酸检测阴性证明、减低载客量、安全社交距离指引、弹性执行口罩佩戴指南及进行健康申报等。

「水晶合韵号」的【加勒比海世外桃源奢华之旅】优惠票价由每人 2,999 美元起。除了提供预订立减每人 1,000 美元 (Book Now Savings) ，水晶邮轮将赠送每位旅客 200 美元的 As You Wish 船上零用金，回订的客人更将获得水晶荟双倍积分，最高可节省 5%；首次体验水晶之旅的旅客可享有 2.5% 的折扣。预订「水晶合韵号」【加勒比海世外桃源奢华之旅】的旅客仅须缴付低至 15% 的定金。并可在出发前至少 60 天才结清尾款。单人出游的旅客则只需支付常规票价的 125%。旅客可使用未来航次信用额度及已支付的未来航次预付金 (Future Cruise Payments) 抵付新行程的费用。

水晶邮轮领航全球奢华邮轮旅游业发展逾 30 载。自创立以来，水晶邮轮团队凭借对细节的不懈追求，一直致力为旅客打造宽敞舒适的船上空间，坚持提供细致周到的个性化服务和无可比拟的奢适娱乐、增益及餐饮体验，为奢华旅游鉴赏家们带来超越想象的全方位非凡水晶体验。船上设有多家特色餐厅，包括日籍名厨松久信幸 (Nobu Matsuhisa) 唯一的海上餐厅——海马日式料理餐厅 Umi Uma，旅客无须远赴千里即可一价尽享环球餐饮及品尝世界顶级珍馐美饌，无限畅饮美酒、啤酒和高级烈酒，带给味蕾米其林星级的奢华享受。

*特立尼达和多巴哥尚待当地政府根据最新的安全防疫规定再次检视及批准。

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

**随着加勒比海越多岛屿开放，水晶邮轮航程中到访的港口或将增加。任何变更，水晶邮轮将第一时间通知旅客及旅游合作伙伴。

###

关于云顶邮轮集团

云顶邮轮集团隶属于云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮继续透过旗下邮轮（「双子星号」、「宝瓶星号」、「双鱼星号」及「大班」）引领区内现代化邮轮市场的发展。

星梦邮轮成立于 2015 年，致力为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。旗下专为中国及亚洲市场而设的邮轮「云顶梦号」及「世界梦号」已相继于 2016 年 11 月及 2017 年 11 月启航。星梦邮轮品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。「探索梦号」已于 2019 年 4 月启航，带领品牌向全球拓展。星梦邮轮亦已于德国展开旗下两艘「环球级」邮轮的建造工程，首艘新邮轮将于 2022 年加入星梦邮轮船队。

世界顶级旅游品牌水晶旗下产品跨越海陆空，并以划时代的创新方式重新定义奢华旅行概念。品牌在水晶邮轮的基础上，推出了水晶河川邮轮、水晶极地破冰级游艇、水晶航空及水晶豪华航空系列，为全球旅行鉴赏家呈献个人化的至臻奢华旅程。

云顶邮轮集团荟萃三大品牌，为旅行者量身定制无可比拟的旅游产品系列，充分满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求，并以超越每一位旅客的期望为目标，致力开启邮轮旅行的全新境界。

传媒垂询：

云顶邮轮集团

潘基乐

(852) 2378 2086

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

chialing.ang@gentingcruiselines.com